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2. Ciągłość funkcji dwóch zmiennych. Pochodne cząstkowe.
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Zbadać ciągłość funkcji dwóch zmiennych - określić, w których punk-
tach funkcje są ciągłe, a w których nieciągłe

26. f(x,y) =
{
x2−y2 dla x­ y
x−y dla x<y

27. f(x,y) =
{
x2−y dla x­ 0

0 dla x< 0

28. f(x,y) =
{|x|+ |y| dla x2 +y2¬ 1

2 dla x2 +y2 > 1

29. f(x,y) = sgn(x+y)

30. f(x,y) =




exy−1
x

dla x 6= 0
1 dla x= 0

31. f(x,y) =




exy−1
x

dla x 6= 0
y dla x= 0

32. f(x,y) =
{√

x+
√
y dla x,y ∈R+∪{0}

0 dla {x,y}∩R− 6= ∅

33. f(x,y) = y ·sgnx 34. f(x,y) =





|x| dla y >x2

x dla y=x2

y dla y <x2

Zbadać istnienie następujących granic, obliczyć wartość, jeśli granica
istnieje

35. lim
x→3
y→4

(x−3)(lny− ln4) 36. lim
x→3
y→4

lny− ln4
x−3

37. lim
x→3
y→4

e(x−3)2+(y−4)2−1
(x−3)2 +(y−4)2

38. lim
x→0
y→0

ey−x
2
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39. lim
x→0+
y→0

ey/x
2

40. lim
x→0+
y→0

ey
2/x 41. lim

x→0
y→0
|y|¬x2

xy

x4 +y4

42. lim
x→0
y→0

xyln(x2 +y2) 43. lim
x→0
y→0

x3y

x6 +y2

44. lim
x→0
y→0
|y|¬|x|

x3y

x6 +y2
45. lim

x→0
y→0
|x|¬|y|

x3y

x6 +y2

46. lim
x→0+
y→0+

xy 47. lim
x→0
y→0+

xlny 48. lim
x→0
y→1

xlny

49. lim
x→0
y→5

y

y2 +1
50. lim

y→0
z→0+

y2

y2 +z

51. lim
x→0+
y→0

y2

x
52. lim

x→0+
y→0
|y|¬x

y2

x
53. lim

x→0+
y→0
|y|¬x

y

x

Obliczyć pochodne cząstkowe pierwszego rzędu następujących funkcji

54. f(x,y) =
x10y20

x2 +y2
, f(0,0) = 0 55. f(x,y) =

exy−1
x

, f(0,y) = y

56. f(x,y) =x7y9 +xexy 57. f(x,y) = sin(x2 +y3)

58. f(x,y) =xy 59. f(x,y) =xy
x

60. f(x,y) =
sin(xy)
x

, f(0,y) = y

61. f(x,y) =xyln(x2 +y2) , f(0,0) = 0

62. f(x,y) =
(cosx−1)siny

x
, f(0,y) = 0.

63. Obliczyć pochodną cząstkową rzędu pierwszego względem x funk-
cji f danej wzorami

f(x,y) =
(ex−1)(ey−1)

xy
, f(x,0) =

ex−1
x

, f(y,0) =
ey−1
y

, f(0,0) = 1.
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